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01-04/352-1 NdAgr din 02.06.2026                                                                    

In atentia creditorilor si a reprezentantului debitorului 
SRL  „Norbel-Agro” în procedura simplificata de faliment 

 

 
Lichidatorul SRL „Norbel-Agro” în procedura simplificata de faliment, publică următorul:  

Comunicat informativ 

Pentru  data de 10.06.2026 ora 11.00  va avea loc adunarea creditorilor S.R.L. ”Norbel-Agro”, cod 

fiscal 1019600017799 cu adresa juridică mun. Bălți, str. Decebal, 134 A în forma mixta (corespondenta si la 

adresa mun. Chișinău, str. Toma Ciorba 18 (oficiul UAAM)) cu urmatoarea ordine de zi: 

a) Audierea raportului lichidatorului și aprobarea cheltuielilor. 
b) Cu privire la stabilirea remuneratiei lichidatorului. 
c) Cu privire la inventariere. 
d) Cu privire la premizele de atragere la raspundere subsidiara. 

 
Convocarea adunarii creditorilor, inclusiv, prin  corespondenta presupune completarea de catre 

creditori a buletinului de vot, semnarea acestuia si restituirea catre lichdiatorul debitorului insolvabil. 
Este important ca buletinul de vot complete si semnat sa fie restituit cu receptionarea acestuia pina la 
data de 09.06.2026, inclusiv.  

Familiarizarea creditorilor  SRL Norbel-Agro în procesul simplificat de faliment cu materialele 
aferente ordinii de zi a adunării creditorilor se va efectua începând cu „05” iunie 2026 în zilele lucrătoare 
pe adresa: or. Singerei, str. Independentei 124 A et. 2, de la orele 09-00 până la 12-00. 

Comisia de înregistrare a participanţilor la adunare este formată în următoarea componenţă: 
Ciobanu Daniela. 

Pentru participare la adunare este necesar să prezentaţi documentul ce autentifică identitatea, iar 
în cazul transmiterii dreptului de vot - şi procura autentificată conform legislaţiei în vigoare a Republicii 
Moldova. 

 
 
 

          Daniela Ciobanu,  
Lichdiatro SRL Norbel-Agro 
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